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___ N 8. SINIF MATEMATIX 1. DENEME B
1 6 cm 2om 3 Bilgi: Pozitif bir tam sayinin farkli asal ¢arpan-
g larini toplayinca toplam yine asal sayi olursa bu
4cm - 4cm I B sayllara “Mikro Sayilar’ denir.
® Yukaridaki bilgiye gére asagidakilerden han-
F gisi mikro sayi degildir?
2¢cm ¥
2em| p A) 96 B) 120 C) 715 D) 1000
Yukarida verilen karo taslariyla asagidaki alan é
verilen sekilde kaplanacaktir. z
z
g
=
E
¢
= K4 ile 4K iki basamakl ve aralarinda asal sayilar-
dir.
. oL . 3 K’nin alabilecegi degerler toplami kactir?
Buna gore, olusan en kii¢lik kare icin en az
T -
kac karo tasi gereklidir? A) 20 B) 19 C) 11 D) 17
A) 26 B) 36 C) 46 D) 56 ;
E
%
¢
=
2 D F Yandaki tablodaki harfler birer £
A 3 dogal sayiy temsil etmektedir.
Her harfin karsisinda soldan A=239r -#g
7 saga veya yukaridan asagiya ;
cl s o dogal sayinin asal carpanlari 3
kiicikten blyUge dogru yazila-
caktir. L
Tabloda bazi asal say! ¢arpanlar verildigine E
her asal sayi birden fazla kullanilabildigine = . . . .
ére E sayisi kag olabilir? . Yukaridaki terazinin dengeye gelmesi icin sag
9 ) g kefeye kag tane daha iiggen konulmalidir?
¢
A) 210 B) 275 315 D) 441 =
) ) ©) ) z A) 30 B) 31 C) 32 D) 33
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6. Ceyda, Kerem ve Sila bir oyun oynamaktadir. 9. Bir yUrlyUs yolunun kenarina agag dikilecektir.

Oyunun kurallari séyledir: % Her iki agac arasindaki mesafe sirasiyla yurtyus

— Ceyda 2nin pozitif tam sayi kuvvetlerinden bi- % yolunun uzunlugunun pozitif tam sayi bdlenleri
rini aklindan tutacaktir. kadar olacaktir.

— Kerem 5'in pozitif tam say kuvvetlerinden birini Hem basa hem de sona aga¢ dikmek sartiyla
aklindan tutacaktir. g toplam 13 tane aga¢ dikilen yiiriiylis yolunun

z lug gidakilerden hangisi ol ?

— Sila iki arkadasin aklindan tuttugu sayilarin tzuniugu asagicaidierden hangisi olamaz
garp|m|r.1|n ka¢c basamakli oldugunu tahmin % A) 60 B) 72 C) 96 D) 210
edecektir. ¢

Kerem aklindan tuttugu sayinin 5” oldugunu, Sila &

da tahminin 9 basamakli oldugunu sdyluyor. .

=
Sila’nin tahmini dogru olduguna gore, Cey- @
da’nin aklindan tuttugu sayi ka¢ olamaz? E
10 1" 12 13 -
A)2 B) 2 C)2 D)2 5
¢
% 10. Nadir Bey bankadan ayni giin hem araba hem
. de ev kredisi cekmistir. Ev kredisini 30 gunde bir,
g araba kredisini 20 gunde bir dédeyecek sekilde
7. Asal carpanlan yalnizca 2 ve 3 olan ka¢ tane .zg taksitlogapuE

iki basamakl sayi vardir? Odemelerini giinii giiniine yapan Nadir Bey ev

3 ve ara¢ kredisinin ilk taksidini birlikte 1 Ocak
A7 B) 8 C) 12 D) 15 ¢ 2018 tarihinde yaptigina gére, iiciincii kez bir-
= likte hangi giin yapar?
% A) 29 Nisan 2018 B) 30 Nisan 2018
-'23 C) 1 Mayis 2018 D) 2 Mayis 2018
8. 5
¢
3
¢
=
Nebahat Hanim 5 arkadastyla bir okula yardim é 11. Bir okulun 6Qretmenile.r odasinda 6gretmenlerin
icin manti ve sarma yapip satmaya karar vermis- % esyalarini koymalari icin 50 tane dolap vardir.

tir. Her gonalld 2 kg manti ve 1,5 kg sarma yapip Dolap numaralarinin bélen sayisi 2 tane olan-
paketlemeye baglamiglar. Hesap karigmasin diye lar matematik 6gretmenlerine, bolen sayisi 3
paketler esit agirlikta ve en az sayida olmasina tane olanlar ise miizik 6gretmenlerine verildi-
karar vermiglerdir. gine g6re, bu okuldaki matematik 6gretmenle-

Her paket 40 TL’den satilirsa okula ne kadar rinin sayisi, miizik 6gretmenlerinin sayisindan
yardim yaparlar? kac kisi fazladir?
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A)280  B)560  C)1400 D) 2000 A)8 B)9 C) 10 D) 11
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12. Ahmet elinde bilyelerini 10’ar 10’ar saydiginda 15. * ve A tam sayilar olmak Uizere

3 eksik, 12’ser saydiginda ise 5 eksik bilye kal- g

digina ve Ahmet’in elindeki bilyeler 200’den az % V3 <Y< 51

olduguna gore en fazla kag¢ tanedir? = _J70 < A < _J20

A) 67 B) 127 C)177 D) 187 g Y - A ifadesinin alacagi en biiyiik deger
= asagidakilerden hangisidir?
=
. A) 15 B) 12 C)2 D) 7
3
¢
=

13. Asli elindeki oyun kartlarini 8 arkadasina esit se- %

kilde dagitiyor. Bu kartlari alan her arkadasi da 4 g

=

arkadasina esit sekilde dagitiyor. En son kartlari
alan kisiler de ellerindeki kartlari esit iki gruba ayi-

riyorlar. g
1) :
Her grupta [Zj adet oyun karti olduguna
gore baslangicta Asli’nin elinde ka¢ tane oyun g
karti vardir? -22
A) 4* B) 2° Cc) 2’ D) 8° . Bilgi: Bitcoin ugtan uca elektronik 6deme siste-
= mi olarak tanimlanan bir cesit dijital (kripto) para
g birimidir. Bitcoinler diger paralar gibi banknotlar
= halinde basilamaz.
% BTC (Bitcoin): Bitcoin dilinyasinda en buylk
e para birimidir.
=
14 mBTC (Milibit): Bitcoin diinyasinin ikinci en bi-
§ yuk para birimidir. Bir Bitcoin’in ! ‘i degerin-
") 1000
00 = dedir.
S
uBTC (Mikrobit veya bitler): Bir mBTC’nin
% T
——— i degerindedir.
¢ 1000 9
£

Satoshi: Bitcoin dunyasinin en kigik para birimi-

Bilim insanlar bir karincanin kendi agirliginin 50 % dir. Bir uBTC'nin 1 'ti degerindedir.

kati agirhgindaki bir nesneyi kolaylikla kaldirdigi- g 100

i belirtmegedi * Osman biriktirdigi parasiyla 6400 satoshi almistir.
Buna gére, 1250 kg agirligindaki bir otomobili .. . o
yerinden hareket ettirmek iin 0,005 gr agirli- 3 Osman’in aldigi dijital paranin BTC (Bitcoin)
gindaki karincalardan kag tanesi yardimlag- cinsinden degerinin bilimsel gosterimi asagi-
mahdir? dakilerden hangisidir?

C) 5.10° D) 25.10° : C) 6,4.107° D) 6,410

Mikr€@ Mat

<)



17. Karekoki tam kare olan iki basamakl sayilla- _ 20. MW_ o
rin toplami asagidakilerden hangisidir? % -
A) 97 B)107  C)207  D)221 .
¢ 74 &
= iki basketbol takimi kurallari asagidaki gibi
. lenen bir mag yapmaya karar verirler.
3 Kurallar:
18. a ve b dogal sayilar olmak tizere 3 1. Magcta 1, 2 ve 3 sayilik atislar vardir.
(3a-8).(2b-1)=13 - 2. Sayi alan takimin toplam puani asal say! ise 2
=
olduguna gére, asagidaki ifadelerden hangisi ¢ kati alinarak skor tabelasina yazilir.
kesinlikle yanhstir? 3 3. 4 kez arka arkaya asal sayi skorunu en kisa
surede alan takim magi kazanir.
A 2 7 B) & _ 3 5
) b ) b 7 é Yukaridaki kurallara gére maci kazanan bas-
§ ketbol takiminin almis oldugu puan asagidaki-
Cla-b=6 D)a-b=4 lerden hangisi olamaz?
F A) 46 B) 64 C) 58 D) 74
H
z
¢
=
19. Bilgi: DNA hicrenin yonetici molekdluddr. Cift n u
zincirli yapida olup nikleotidlerden olusur. Bir % {isiﬂ ]
D.NA moIekuI.ur'1de Adgnln nuklfac?tldl kar§|3|n? g LIIO SINIF J
Timin nikleotidi, Guanin nikleotidi karsisina Si- =
tozin nukleotidi gelir. ABCD ABCD
: 10000 11 0000
£ 20000 120000
30000 130000
g 4 0000 140000
: | m50000 150000 =
6§ OO00 16 OO0O
z 70000 1710000
¢ 8§ OO0O0O 18 0000
Yukarida verilen bir DNA molekiilinin tek zinci- 9 0000 19 O000O
rinde 2°* nukleotid bulunmaktadir. - 100000 20 OO00
=
. . . . s a . . - ° i
Nukleotidlerin yukaridaki glt:l dizenli bir se : W MVIKRO SAYISAL T u
kilde tekrarlanarak siralandigi DNA sarmalin- =
da kullanilan A (Adenin) sayisi asagidakiler- _ _ _
den hangisidir? 3 KATKI SAGLAYAN OGRETMENLERIMIZ
‘_:3 Ahmet Sukri ibrahim
A) 220 B) 2% C) 2% D) 2% = oGUz KARANFIL KOGAK
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